F v
Tk
W
Vi

L l‘ »

\ff //




WHTErPUPOBAHHbBIE PELUEHUA AN1A CU1I0BOU TMAPABJIMKHU

MUP AOANTEPOB




FT’MAPABJIMMECKUE AOANTEPDBI GATES

MUP ALATNITEPOB

HEOBXOAUMbIU
3JIEMEHT

B FTMAPABJIUYE-
CKOM KOHTYPE

C pobaBsiieHneM accopTUMeHTa aganTepoB
BSP/JIC koMnaHus Gates nogHAna cBoif
MUHTErpupoBaHHbI MOAX0A HA HOBbIH
YpOBEeHb, rae pykaBa, My@Tel, TpybHbIE
¢uTHHIM N aganTepbi NPOEKTUPYHOTCA
COBMECTHO AJ11 NOJTy4eHUSI Hafle)KHbIX
peLLueHni «oT nopTa o nopra.

Bawe KoMnieKcHoe pelueHue
AN CUNI0BOU rUApPaBJINKHU

V]HTeI’pVIpOBaHHbH;I CUCTEMHBIN noaxon KoMnaHmnm Gates npefjiaraet NoJjIHOCTbtO 3aKOHYEHHbIE peLleHnd
LA HYX, Balllel CMI0BOM rmopaBanku. Bce rmopasandyeckmne nsgenna pa3pa6aTb|Bar0Tc9|, MCNbITbIBAOTCA

N NMPOBeEPAOTCA B KOMMNIEKCe, a Mpv NX N3roToBJIeHUNN CO6J'HO,£I,8FOTC9-! CTporve Aonycku. HOBTOMy BCe n3nenngd
Halen I'I/I,El,paBJ'IVI‘-IeCKO\;I SINHENKM naeanbHO COYEeTaTCA MexXay cobolt, yto obecneynBaeT aKcCnayaTaunto
be3 yTedek. N nMeHHO MO3TOMY KOMMNaHMA Gates aBnseTcsa 3TafloHOM Ha pblHKe ﬂ,aHHOV] npoaykumn.

Anantepsl BSP u JIC
: BbICOKOr0 Ka4ecTsa
ans becrnepeboiiHosi

SKCrayaraymm

LLinpokunii accopTumeHT 3alumierHHele Pykasa ans camblX arpeccmBHbIX
TPY6HbIX QUTUHIOB T yTe4eK coeanHeHus, K1AKoCTew 1 MakeuMasbHO
DIN scex paamepos paspabotaHHsbie, CJI0XHBIX yC/I0BUN
Y KOHGUrypauuii 4T06bI 06ECNEYNTD
MPEeBOCX0aHYI0
[APOU3BOANTENILHOCTS

300



AccopTuMeHT rugpaBandyecKux agantepos,
obnagaroLWnx UCKNIOYUTENIbHOU HAJE)KHOCTbIO

C nogsneHueM HOBbIX rUAPaBANYECKUX aAaNTEPOB
Gates y Hac ecTb BCe, YTOOBI CTATH BAWUM OCHOBHBIM
MOCTaBWUKOM B 00J1aCTU KOMMJIIEKCHbIX pewenuit!

HapeXHble peleHuns «oT nopTa Ao nopTa»

Apnantepsl Gates BSP 1 JIC nornyecky 3aBepLiatoT ruapaBavyecknini KOHTYp, Mociie Yero Bbl MOXeTe
MONOXMTLCA Ha LeNCTBUTENIbHO KayecTBeHHble n3nenns Gates! PasHoobpa3sne accopTrMeHTa npogyKLUum
MO KOHKYPEHTHOW LieHe oTBeyYaeT TpeboBaHUAM BONbLINHCTBA NPUMEHEHW Ha €BPOMENCKOM pbiHKe
[lporpamMmMa npefocTaBAfeT XopoLwo cbanaHcpoBaHHy0 CUCTEMY CKNaA0B, KOTOPas CHMUXAaET Balun
WHBECTULMW B IOFUCTUKY, HO BCerga obecneynBaeT Hanunyme HeobXoAMMON NO3NLMK C ONTVMANbHbLIM
BpeMeHeM MoCTaBKM Npu Ntobbix @aBapuIHbBIX CUTYaLMUAX, YTO MOMOraeT yBennyuTb Npubbib.

ApanTepbl BbIMYCKaloTCA B LUMPOKOM [Mana3oHe pa3MepoB 1 KOHGUTypaLuii:

> ApnanTepbl AN5 U3MeHeHUs pa3Mepa — A5 YMeHbLUEHNSA AN YBEIMYEHNS UMeloLLerocs
pe3bboBoOro oTBEPCTUS.

> Aﬂal’lTepb\ anga npeo6pa3OBaH|/|<;| pe3b6b| — ANnd nepexofa OT OA4HOIo Trna p63b6b\ nopTa K opyromy rnpu
coegnHeHNN pr6HbIX C')IATI/IHFOB NN PyKaBOB.

> KOHLJ,eBbIe afanTtepbl pykaBoOB — OT pyKaBa K MOPTY, OT pyKaBa K pyKaBy 1 T. A.

[MTpuroToBbTECH K BYAYyLLEMY Y HOBOMY MOKOIEHWIO TMAPABANYECKMX coefuHeHM. [TonpobyiTe aganTtepel
Gates Quick-Lok™, koTopble nocTaBaatoTCs ¢ Hanbonee pacnpocTpaHeHHbIMU MeXAYHAPOLHBIMU THNaMK
OKOHYaHW 1 NO3BONSAOT DbICTPO BLINONHUTL MEPEXOA, OT pe3bboBbix coegnHeHuit k MydTam Quick-Lok™ High.

301



TABJIMLA NOABOPA AJANTEPOB

MWP AOANTEPOB

BSP

MBSPP-MBSPP
cTp. 310

MBSPP-MBSPP
cTp. 311

MBSPP-MBSPPWD
cTp. 312

MBSPP-MBSPPBKH
cTp. 313

MBSPP-MBSPT
cTp. 314

MBSPP FBSPPX

mim]
(]

MBSPP-MB MBSPP-MM MBSPP-MP MBSPP-FBSPPX FBSPPX-FBSPPX
cTp. 315 cTp. 316 cTp. 317 cTp. 318 cTp. 319
FBSPP | MBSPP | FBSPPX

FBSPP-FBSPP
cTp. 320

MBSPP-MBSPP90BL
cTp. 320

MBSPP-FBSPPX45BL
cTp. 321

MBSPP-FBSPPX90BL
cTp. 321

FBSPPX-FBSPPX90BL
cTp. 322

FBSPPX

MBSPP

MBSPP-FBSPPX90SWT

FBSPPX-FBSPPX90SWT

MBSPP-MBSPP-MBSPP MBSPP-FBSPPX-MBSPP MBSPP-MBSPP-FBSPPX

cTp. 322 cTp. 323 cTp. 323 cTp. 324 cTp. 324
FBSPPX | MBSPP | FBSPPX | MBSPP | FBSPPX
==t | p=] | e
FBSPPX-FBSPPX-FBSPPX | MBSPP-FBSPPX-FBSPPX | FBSPPX-FBSPPX-MBSPP MBSPP-PLUG FBSPPX-CAP
cTp. 325 cTp. 325 cTp. 326 cTp. 326 cTp. 327

302



JIC

MJ-MMOR MJ-MMAOR90 MJ-MMCOR MJ-MMACOR90 MJ-MBSPPCOR
cTp. 330 cTp. 330 cTp. 331 cTp. 331 cTp. 332
MJ

L —THIO

Il T

MJ-MBSPPWD MJ-MBSPPACOR90 MJ-MBSPPACOR45 MJ-MJ-MBSPPACOR MJ-MBSPPACOR-MJ
cTp. 333 cTp. 334 cTp. 335 cTp. 336 cTp. 336
MJ

7=

MJ-MB MJ-MBA90 MJ-MBA45S MJ-MJ-MBA MJ-MBA-MJ
cTp. 337 cTp. 338 cTp. 338 cTp. 339 cTp. 339
MJ

OEIm oo
ALTHT
I
\%%; ST

MJ-MJ MJ-MJ90 MJ-MJ-MJ MJ-MJBKHD MJ-MJBKHD90
cTp. 340 cTp. 340 cTp. 341 cTp. 341 cTp. 342
MJ
= { —g
I
= I
oc
[
(L[]
MJ-MJBKHD45 MJ-FJX90 MJ-FJX45 MJ-MJ-FJX MJ-FJX-MJ
cTp. 342 cTp. 343 cTp. 343 cTp. 344 cTp. 344

303



304

TABJIMLA NOABOPA AJANTEPOB

MWP AOANTEPOB

FJX MJ FJ MJ
FJX-MBSPPCOR MJ-MP MJ-MP90 FJ-CAP MJ-PLUG
cTp. 345 cTp. 346 cTp. 346 cTp. 347 cTp. 347
FJ) MeTpuyeckasa TS UMn. TS FJX
FJ-NUT SS) SE FJX-MJ
cTp. 348 cTp. 348 cTp. 349 cTp. 349
QLH
MBSPP MBSPPBKHD MMOR MB
] ] ]
LSS =N I
=l
MBSPP-FQLH MBSPPBKHD-FQLH MMOR-FQLH MB-FQLH
cTp. 352 cTp. 352 cTp. 353 cTp. 353







NOACHEHUA

MWP AOANTEPOB

COKPALLEHHbBIE OBO3HAYEHNA HOMEPOB GATES

HOMEP OETAJIN | OMUCAHUE
MBSPP HapyxHas napannensbHas pesbba BSP
MBSPPBKH Hapy»xHasi npoxogHas pesbba BSP
MBSPT Hapy»xHasi koHnyeckas pesbba BSP
MB YnnotHutenbHoe Konbuo UN/UNF SAE
MM MeTpuueckasn Hapy>Hasi pe3bba
MP HapyxHas pesbba NPT
FBSPPX MoBopoTHas raiika, BHyTpeHHss pe3bba BSPP
FBSPP BHyTpeHHsst peabba BSPP, dukcmpoBaHHas
MJ HapyxHas pesbba JIC
MJBKHD MpoxonHow, HapyxHas pesbba JIC
FJX MoBopoTHas raiika, BHyTpeHHss pe3bba JIC
BL KomnakTHoe KoneH4yaToe coeanHeHne
SWT [naBHO M30rHyToe KoneHo
OR YnnoTHUTENbHOE KONbLLO
COR YnnoTHUTENbHOE KOJbLIO U yAEpXMBatoLLLEee KONbLO
WD YnnoTHeHue B onpase
A Perynupyembiin
Pasmep cTupe | BSPP | Jic | SAE | NPT
2 1/8-28 Z1/8-27
4 1/4-19 7/16-20 7/16-20 Z1/4-18
5 1/2-20 1/2-20
6 3/8-19 9/16-18 9/16-18 73/8-18
8 1/2-14 3/4-16 3/4-16 Z1/2-14
10 5/8-14 7/8-14 7/8-14
12 3/4-14 1.1/16-12 1.1/16-12 Z3/4-14
14 1.3/16-12 1.3/16-12
16 1-1 1.5/16-12 1.5/16-12 Z1-115
20 1.1/4-11 1.5/8-12 1.5/8-12 Z1.1/4-11,5
24 1.1/2-11 1.7/8-12 1.7/8-12 Z1.1/2-11,5
32 2-11 22-115

306



NoACHEHWE CUMBOJIOB

CUMBOJ1bl OMUCAHUE
[
:4#“ OnuHa

LecturpanHmk/nbicka

NOACHEHUA NPUMEPOB 3AKA3A

MPUMEP 3AKA3A 1:

6MJ-8MBSPPACOR90

6 =9/16-18 UNF

MJ = HapyxHas pe3bba JIC

8 =1/2-14

MBSPP = HapyxHas napannenbHas pesbba BSP

A = Perynvpyembiit

COR = YNNoTHUTEIbHOE KOJIbLLO U yAepXXnBaloLlee KosbLo
90 = KoneHo 90 rpagycos

MPUMEP 3AKA3A 2:

4MBSPP-4FBSPPX-4MBSPP

4 =1/4-19

MBSPP = HapyxHas napannensHas pessba BSP

4 =1/4-19

FBSPPX = [loBopoTHas raiika, BHyTpeHHsisi pe3bba BSP
4 =1/4-19

MBSPP = HapyxHas napannensHas pessba BSP*

*(KoHeyHas yacTs TposiHMKa HaxoauTcs Ha oTeoge)

307



MUP ALANTEPOB
WHTErPUPOBAHHBIE PELLEHNA
L9 CUJI0BOW TMAPABIINKY



AJLANTEPbI BSP




AJANTEPbI BSP
BS5200

MWP AOANTEPOB

BSP MBSPP-MBSPP EQUAL

HapyxHas pesbba BSPP 60° / HapyxHas pe3bba,
N5 Tpyb 0MHAKOBOro ceveHus.

T
60°
-l
|
\
I
607
2

HOMEP U3A. T T2 L S

BSP BSPP BSPP MM MM
2MBSPP-2MBSPP 1/8-28 1/8-28 26,0 14,0
4MBSPP-4MBSPP 1/4-19 1/4-19 30,0 19,0
6MBSPP-6MBSPP 3/8-19 3/8-19 33,0 22,0
8MBSPP-8MBSPP 1/2-14 1/2-14 42,0 27,0
10MBSPP-10MBSPP 5/8-14 5/8-14 45,0 30,0
12MBSPP-12MBSPP 3/4-14 3/4-14 48,0 32,0
16MBSPP-16MBSPP 1-1 1-1 54,0 41,0
20MBSPP-20MBSPP 1.1/4-11 1.1/4-11 58,0 50,0
24MBSPP-24MBSPP 1.1/2-11 1.1/2-11 63,0 55,0
32MBSPP-32MBSPP 2-11 2-1 68,0 70,0

310



AJDANTEPbI BSP
BS5200

BSP MBSPP-MBSPP UNEQUAL

HapyxHas pessba BSPP 60° / HapyxHas pessba,
4ns Tpyb pasHoro ceveHwms.

T1

60°
L
I

HOMEP U3A. T T2 L S
BSP BSPP BSPP MM MM
2MBSPP-4MBSPP 1/8-28 1/4-19 28,0 19,0
2MBSPP-6MBSPP 1/8-28 3/8-19 31,5 22,0
2MBSPP-8MBSPP 1/8-28 1/2-14 36,0 27,0
4MBSPP-6MBSPP 1/4-19 3/8-19 33,5 22,0
4MBSPP-8MBSPP 1/4-19 1/2-14 38,0 27,0
4MBSPP-10MBSPP 1/4-19 5/8-14 39,5 30,0
4MBSPP-12MBSPP 1/4-19 3/4-14 41,5 32,0
4MBSPP-16MBSPP 1/4-19 1-1 45,5 51,0
6MBSPP-8MBSPP 3/8-19 1/2-14 39,5 27,0
6MBSPP-10MBSPP 3/8-19 5/8-14 42,0 30,0
6MBSPP-12MBSPP 3/8-19 3/4-14 43,0 32,0
6MBSPP-16MBSPP 3/8-19 1-1 47,0 41,0
8MBSPP-10MBSPP 1/2-14 5/8-14 43,5 30,0
8MBSPP-12MBSPP 1/2-14 3/4-14 45,5 32,0
8MBSPP-16MBSPP 1/2-14 1-1 50,0 41,0
8MBSPP-20MBSPP 1/2-14 1.1/4-11 53,5 50,0
10MBSPP-12MBSPP 5/8-14 3/4-14 47,0 32,0
10MBSPP-16MBSPP 5/8-14 1-11 51,5 41,0
12MBSPP-16MBSPP 3/4-14 1-11 52,5 41,0
12MBSPP-20MBSPP 3/4-14 1.1/4-11 56,0 50,0
16MBSPP-20MBSPP 1-1 1.1/4-11 58,0 50,0
16MBSPP-24MBSPP 1-11 1.1/2-11 60,5 55,0
16MBSPP-32MBSPP 1-11 2-11 64,0 70,0
20MBSPP-24MBSPP 1.1/4-11 1.1/2-11 60,5 55,0
20MBSPP-32MBSPP 1.1/4-11 2-11 64,0 70,0
24MBSPP-32MBSPP 1.1/2-11 2-11 66,5 70,0

311



AJANTEPbI BSP
BS5200

MWP AOANTEPOB

BSP MBSPP-MBSPPWD

HapyxHas pessba BSPP 60° / HapyxHas
pe3bba, c ynnoTHeHMeM B onpase.

312

HOMEP U3A. T T2 L S

BSP BSPP BSPP WD MM MM
2MBSPP-2MBSPPWD 1/8-28 1/8-28 25,5 14,0
4MBSPP-2MBSPPWD 1/4-19 1/8-28 27,5 19,0
6MBSPP-2MBSPPWD 3/8-19 1/8-28 29,0 22,0
2MBSPP-4MBSPPWD 1/8-28 1/4-19 30,0 19,0
4MBSPP-4MBSPPWD 1/4-19 1/4-19 32,0 19,0
6MBSPP-4MBSPPWD 3/8-19 1/4-19 33,5 22,0
8MBSPP-4MBSPPWD 1/2-14 1/4-19 40,0 27,0
12MBSPP-4MBSPPWD 3/4-14 1/4-19 41,5 32,0
4MBSPP-6MBSPPWD 1/4-19 3/8-19 34,5 22,0
6MBSPP-6MBSPPWD 3/8-19 3/8-19 34,0 22,0
8MBSPP-6MBSPPWD 1/2-14 3/8-19 40,5 27,0
12MBSPP-6MBSPPWD 3/4-14 3/8-19 42,0 32,0
4MBSPP-8MBSPPWD 1/4-19 1/2-14 39,0 27,0
6MBSPP-8MBSPPWD 3/8-19 1/2-14 40,5 27,0
8MBSPP-8MBSPPWD 1/2-14 1/2-14 43,0 27,0
12MBSPP-8MBSPPWD 3/4-14 1/2-14 44,5 32,0
16MBSPP-8MBSPPWD 1-1 1/2-14 50,5 41,0
4MBSPP-12MBSPPWD 1/4-19 3/4-14 40,0 32,0
6MBSPP-12MBSPPWD 3/8-19 3/4-14 43,5 32,0
8MBSPP-12MBSPPWD 1/2-14 3/4-14 46,0 32,0
12MBSPP-12MBSPPWD 3/4-14 3/4-14 46,5 32,0
16MBSPP-12MBSPPWD 1-11 3/4-14 52,5 41,0
20MBSPP-12MBSPPWD 1.1/4-11 3/4-14 54,5 50,0
6MBSPP-16MBSPPWD 3/8-19 1-1 47,5 41,0
8MBSPP-16MBSPPWD 1/2-14 1-1 50,0 41,0
12MBSPP-16MBSPPWD 3/4-14 1-11 52,5 41,0
16MBSPP-16MBSPPWD 1-1 1-1 54,5 41,0




AJDANTEPbI BSP
BS5200

BSP MBSPP-MBSPPBKH

HapyxHas pessba BSPP 60° / HapyxHas
pe3bba, NpsIMOI MPOXOAHON C KOHTPramnKom.

T

HOMEP U3A. T T2 L S1unS2

BSP BSPP BSPP MM MM
2MBSPP-2MBSPPBKH 1/8-28 1/8-28 49,0 14,0
4MBSPP-4MBSPPBKH 1/4-19 1/4-19 53,0 19,0
6MBSPP-6MBSPPBKH 3/8-19 3/8-19 56,5 22,0
8MBSPP-8MBSPPBKH 1/2-14 1/2-14 65,0 27,0
10MBSPP-10MBSPPBKH 5/8-14 5/8-14 67,5 30,0
12MBSPP-12MBSPPBKH 3/4-14 3/4-14 71,5 32,0
16MBSPP-16MBSPPBKH 1-1 1-1 84,0 41,0
20MBSPP-20MBSPPBKH 1.1/4-11 1.1/4-11 89,5 50,0
24MBSPP-24MBSPPBKH 1.1/2-11 1.1/2-11 93,0 55,0
32MBSPP-32MBSPPBKH 2-11 2-11 97,5 70,0

313



AJANTEPbI BSP
BS5200

MWP AOANTEPOB

BSP MBSPP-MBSPT

HapyxHas pessba BSPP 60° / HapyxHas
pe3bba BSP, koHnueckuni.

m
60°
A
I
T
T2

HOMEP U3A. T T2 L S
BSP BSPP BSPT MM MM
2MBSPP-2MBSPT 1/8-28 R1/8-28 26,0 14,0
4MBSPP-2MBSPT 1/4-19 R1/8-28 28,0 19,0
2MBSPP-4MBSPT 1/8-28 R1/4-19 30,5 14,0
4MBSPP-4MBSPT 1/4-19 R1/4-19 32,0 19,0
6MBSPP-4MBSPT 3/8-19 R1/4-19 35,5 22,0
8MBSPP-4MBSPT 1/2-14 R1/4-19 40,5 27,0
4MBSPP-6MBSPT 1/4-19 R3/8-19 32,0 19,0
6MBSPP-6MBSPT 3/8-19 R3/8-19 35,5 22,0
8MBSPP-6MBSPT 1/2-14 R3/8-19 40,0 27,0
4MBSPP-8MBSPT 1/4-19 R1/2-14 40,0 24,0
6MBSPP-8MBSPT 3/8-19 R1/2-14 40,5 24,0
8MBSPP-8MBSPT 1/2-14 R1/2-14 45,0 27,0
12MBSPP-8MBSPT 3/4-14 R1/2-14 49,5 32,0
6MBSPP-12MBSPT 3/8-19 R3/4-14 40,5 27,0
8MBSPP-12MBSPT 1/2-14 R3/4-14 45,0 30,0
12MBSPP-12MBSPT 3/4-14 R3/4-14 48,5 32,0
16MBSPP-12MBSPT 1-1 R3/4-14 53,0 41,0
20MBSPP-12MBSPT 1.1/4-11 R3/4-14 56,0 50,0
12MBSPP-16MBSPT 3/4-14 R1-11 53,5 36,0
16MBSPP-16MBSPT 1-1 R1-11 58,0 41,0
20MBSPP-16MBSPT 1.1/4-11 R1-11 61,0 50,0
12MBSPP-20MBSPT 3/4-14 R1.1/4-11 58,0 46,0
16MBSPP-20MBSPT 1-11 R1.1/4-11 60,0 46,0
20MBSPP-20MBSPT 1.1/4-11 R1.1/4-11 62,0 50,0
24MBSPP-20MBSPT 1.1/2-11 R1.1/4-11 64,5 55,0
20MBSPP-24MBSPT 1.1/4-11 R1.1/2-11 62,0 50,0
24MBSPP-24MBSPT 1.1/2-1 R1.1/2-11 64,5 55,0
32MBSPP-32MBSPT 2-1 R2-11 72,5 70,0

314



AJDANTEPbI BSP
BS5200

BSP MBSPP-MB

HapyxHas pessba BSPP 60° / Hapyx+as pessba
UN/UNF SAE, ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOJTbLIOM.

HOMEP U3A. T T2 L S
BSP BSPP SAE 0 MM MM
4MBSPP-4MB 1/4-19 7/16-20 29,5 19,0
4MBSPP-6MB 1/4-19 9/16-18 32,0 19,0
4MBSPP-8MB 1/4-19 3/4-16 31,0 22,0
6MBSPP-4MB 3/8-19 7/16-20 33,0 22,0
6MBSPP-6MB 3/8-19 9/16-18 33,5 22,0
6MBSPP-8MB 3/8-19 3/4-16 36,0 24,0
6MBSPP-10MB 3/8-19 7/8-14 39,5 27,0
6MBSPP-12MB 3/8-19 1.1/16-12 43,0 31,0
8MBSPP-8MB 1/2-14 3/4-16 38,0 27,0
8MBSPP-10MB 1/2-14 7/8-14 42,0 27,0
8MBSPP-12MB 1/2-14 1.1/16-12 42,5 36,0
10MBSPP-10MB 5/8-14 7/8-14 43,5 30,0
10MBSPP-12MB 5/8-14 1.1/16-12 47,0 34,0
12MBSPP-8MB 3/4-14 3/4-16 40,5 32,0
12MBSPP-10MB 3/4-14 7/8-14 45,5 32,0
12MBSPP-12MB 3/4-14 1.1/16-12 48,0 34,0
12MBSPP-16MB 3/4-14 1.5/16-12 50,7 41,0
16MBSPP-12MB 1-11 1.1/16-12 52,0 41,0
16MBSPP-16MB 1-11 1.5/16-12 52,6 41,0

315



AJANTEPbI BSP
BS5200

MWP AOANTEPOB

BSP MBSPP-MM

HapyxHas pessba BSPP 60° / HapyxHas
pe3bba, MeTpuyeckas.

HOMEP U3A. T T2 L S

BSP BSPP MeTpuueckas MM MM
4MBSPP-10MM 1/4-19 M10X1 27,0 19,0
4MBSPP-12MM 1/4-19 M12X1,5 29,0 19,0
4MBSPP-14MM 1/4-19 M14X1,5 30,0 19,0
4MBSPP-16MM 1/4-19 M16X1,5 33,0 22,0
4MBSPP-18MM 1/4-19 M18X1,5 33,0 24,0
4MBSPP-20MM 1/4-19 M20X1,5 37,0 27,0
4MBSPP-22MB 1/4-19 M22X1,5 37,0 27,0
6MBSPP-12MM 3/8-19 M12X1,5 31,5 22,0
6MBSPP-14MM 3/8-19 M14X1,5 32,5 22,0
6MBSPP-16MM 3/8-19 M16X1,5 33,5 22,0
6MBSPP-18MM 3/8-19 M18X1,5 34,5 24,0
6MBSPP-20MM 3/8-19 M20x1,5 38,5 27,0
6MBSPP-22MM 3/8-19 M22X1,5 38,5 27,0
8MBSPP-12MM 1/2-14 M12X1,5 37,0 27,0
8MBSPP-14MM 1/2-14 M14X1,5 38,0 27,0
8MBSPP-16MM 1/2-14 M16X1,5 39,0 27,0
8MBSPP-18MM 1/2-14 M18X1,5 39,0 27,0
8MBSPP-20MM 1/2-14 M20X1,5 41,0 27,0
8MBSPP-22MM 1/2-14 M22X1,5 41,0 27,0
8MBSPP-24MM 1/2-14 M24X1,5 41,0 30,0
8MBSPP-26MM 1/2-14 M26X1,5 44,0 32,0
12MBSPP-18MM 3/4-14 M18X1,5 42,5 32,0
12MBSPP-22MM 3/4-14 M22X1,5 44,5 32,0
12MBSPP-26MM 3/4-14 M26X1,5 46,5 32,0
16MBSPP-22MM 1-11 M22X1,5 48,5 41,0
16MBSPP-26MM 1-11 M26X1,5 50,5 41,0

316



AJDANTEPbI BSP
BS5200

BSP MBSPP-MP

HapyxHas pe3bba BSPP 60° / HapyxHaa pessba NPT.

T

60°

HOMEP U3[. T T2 L S
BSP BSPP NPT MM MM
4MBSPP-4MP 1/4-19 Z1/4-18 33,0 19,0
6MBSPP-6MP 3/8-19 73/8-18 37,5 22,0
8MBSPP-8MP 1/2-14 Z1/2-14 45,5 27,0
12MBSPP-12MP 3/4-14 Z3/4-14 49,0 32,0
16MBSPP-16MP 1-11 Z1-11,5 59,0 41,0
32MBSPP-32MP 2-1 Z2-11,5 70,0 70,0

317



AJANTEPbI BSP
BS5200

MWP AOANTEPOB

BSP MBSPP-FBSPPX

HapyxHas pessba BSPP 60° / MosopoTHas
ralika, BHyTpeHHAs pe3bba.

T1
60°
L —
|
]
T2

HOMEP U3[. T T2 L S S1
BSP BSPP BSPP F MM MM MM
2MBSPP-2FBSPPX 1/8-28 1/8-28 25,0 14,0 14,0
2MBSPP-4FBSPPX 1/8-28 1/4-19 27,0 14,0 19,0
4MBSPP-2FBSPPX 1/4-19 1/8-28 27,0 19,0 14,0
4MBSPP-4FBSPPX 1/4-19 1/4-19 29,0 19,0 19,0
4MBSPP-6FBSPPX 1/4-19 3/8-19 30,5 19,0 22,0
4MBSPP-8FBSPPX 1/4-19 1/2-14 32,0 19,0 27,0
4MBSPP-12FBSPPX 1/4-19 3/4-14 33,0 27,0 32,0
6MBSPP-4FBSPPX 3/8-19 1/4-19 32,5 22,0 19,0
6MBSPP-6FBSPPX 3/8-19 3/8-19 34,0 22,0 22,0
6MBSPP-8FBSPPX 3/8-19 1/2-14 35,5 22,0 27,0
6MBSPP-12FBSPPX 3/8-19 3/4-14 36,5 27,0 32,0
6MBSPP-16FBSPPX 3/8-19 1-1 38,0 32,0 41,0
8MBSPP-4FBSPPX 1/2-14 1/4-19 37,0 27,0 19,0
8MBSPP-6FBSPPX 1/2-14 3/8-19 38,5 27,0 22,0
8MBSPP-8FBSPPX 1/2-14 1/2-14 40,0 27,0 27,0
8MBSPP-10FBSPPX 1/2-14 5/8-14 40,5 27,0 30,0
8MBSPP-12FBSPPX 1/2-14 3/4-14 41,0 27,0 32,0
8MBSPP-16FBSPPX 1/2-14 1-1 42,5 32,0 41,0
10MBSPP-10FBSPPX 5/8-14 5/8-14 42,0 30,0 30,0
12MBSPP-6FBSPPX 3/4-14 3/8-19 42,0 32,0 22,0
12MBSPP-8FBSPPX 3/4-14 1/2-14 43,5 32,0 27,0
12MBSPP-12FBSPPX 3/4-14 3/4-14 44,5 32,0 32,0
12MBSPP-16FBSPPX 3/4-14 1-1 46,0 32,0 41,0
12MBSPP-20FBSPPX 3/4-14 1.1/4-11 49,0 32,0 50,0
16MBSPP-8FBSPPX 1-11 1/2-14 48,0 41,0 27,0
16MBSPP-12FBSPPX 1-11 3/4-14 49,0 41,0 32,0
16MBSPP-16FBSPPX 1-11 1-1 50,0 41,0 41,0
16MBSPP-20FBSPPX 1-11 1.1/4-11 53,0 41,0 50,0
16MBSPP-24FBSPPX 1-11 1.1/2-11 53,5 55,0 55,0
20MBSPP-12FBSPPX 1.1/4-11 3/4-14 50,5 50,0 32,0
20MBSPP-16FBSPPX 1.1/4-11 1-11 52,0 50,0 41,0
20MBSPP-20FBSPPX 1.1/4-11 1.1/2-11 55,0 50,0 50,0
20MBSPP-24FBSPPX 1.1/4-11 1.1/2-11 55,5 50,0 55,0
20MBSPP-32FBSPPX 1.1/4-11 2-1 58,5 50,0 70,0
24MBSPP-16FBSPPX 1.1/2-11 1-1 54,5 55,0 41,0
24MBSPP-20FBSPPX 1.1/2-11 1.1/4-11 57,5 55,0 50,0
24MBSPP-24FBSPPX 1.1/2-11 1.1/2-11 58,0 55,0 55,0
24MBSPP-32FBSPPX 1.1/2-11 2-1 60,0 55,0 70,0
32MBSPP-20FBSPPX 2-1 1.1/4-11 60,0 70,0 50,0
32MBSPP-24FBSPPX 2-1 1.1/2-11 60,5 70,0 55,0
32MBSPP-32FBSPPX 2-1 2-1 63,5 70,0 70,0

318



AJDANTEPbI BSP
BS5200

51 S

BSP FBSPPX-FBSPPX

[ToBopoTHas raiika, BHyTpeHHss pe3bba
BSPP 60° / MogopoTHag raiika,
BHYTpeHHsA pe3bba.

11
60°
i
|
I
|
60
12

HOMEP U3A. T T2 L S1 S2
BSP BSPP F BSPP F MM MM MM
2FBSPPX-2FBSPPX 1/8-28 1/8-28 21,0 14,0 14,0
4FBSPPX-4FBSPPX 1/4-19 1/4-19 25,0 19,0 19,0
4LFBSPPX-6FBSPPX 1/4-19 3/8-19 26,5 19,0 22,0
4FBSPPX-8FBSPPX 1/4-19 1/2-14 28,5 19,0 27,0
6FBSPPX-6FBSPPX 3/8-19 3/8-19 27,0 22,0 22,0
6FBSPPX-8FBSPPX 3/8-19 1/2-14 29,5 22,0 27,0
8FBSPPX-8FBSPPX 1/2-14 1/2-14 31,0 27,0 27,0
8FBSPPX-10FBSPPX 1/2-14 5/8-14 31,5 27,0 30,0
8FBSPPX-12FBSPPX 1/2-14 3/4-14 32,5 27,0 32,0
10FBSPPX-10FBSPPX 5/8-14 5/8-14 31,5 30,0 30,0
12FBSPPX-12FBSPPX 3/4-14 3/4-14 33,5 32,0 32,0
12FBSPPX-16FBSPPX 3/4-14 1-1 35,0 32,0 41,0
16FBSPPX-16FBSPPX 1-1 1-11 36,5 41,0 41,0
20FBSPPX-20FBSPPX 1.1/4-11 1.1/4-11 40,0 50,0 50,0
24FBSPPX-24FBSPPX 1.1/2-1 1.1/2-11 47,0 55,0 55,0
32FBSPPX-32FBSPPX 2-1 2-1 47,0 70,0 70,0

319



AJANTEPbI BSP
BS5200

MWP AOANTEPOB

BSP FBSPP-FBSPP

DukcuposaHHasn raiika, BHyTpeHHsas pesbba BSPP /
DuikcrpoBaHHas raiika, BHyTpeHHss pe3bba.

.12

=
i

HOMEP U3A. T T2 L S
BSP BSPP F BSPP F MM MM
2FBSPP-2FBSPP 1/8-28 1/8-28 22,0 14,0
4FBSPP-4FBSPP 1/4-19 1/4-19 24,0 19,0
6FBSPP-6FBSPP 3/8-19 3/8-19 26,0 22,0
8FBSPP-8FBSPP 1/2-14 1/2-14 32,0 27,0
10FBSPP-10FBSPP 5/8-14 5/8-14 36,0 30,0
12FBSPP-12FBSPP 3/4-14 3/4-14 36,0 32,0
16FBSPP-16FBSPP 1-1 1-1 40,0 41,0
20FBSPP-20FBSPP 1.1/4-11 1.1/4-11 44,0 50,0
24FBSPP-24FBSPP 1.1/2-11 1.1/2-11 45,0 55,0
32FBSPP-32FBSPP 2-1 2-1 54,0 70,0

BSP MBSPP-MBSPP90BL

HapyxHas pesbba BSPP 60° / HapyxHaa pessba,
C KOMMaKTHbIM KoneHoM (mokoeka) 90°.

4 oo
T2

HOMEP U3A. T1 T2 L1 L2 S nbicka
BSP BSPP BSPP MM MM MM
4MBSPP-4MBSPP90BL 1/4-19 1/4-19 24,5 24,5 14,0
6MBSPP-6MBSPP90BL 3/8-19 3/8-19 27,5 27,5 16,0
8MBSPP-8MBSPP90BL 1/2-14 1/2-14 34,5 34,5 22,0
12MBSPP-12MBSPP90BL 3/4-14 3/4-14 40,0 40,0 27,0
16MBSPP-16MBSPP90BL 1-11 1-11 46,0 46,0 33,0

320



AJDANTEPbI BSP
BS5200

BSP MBSPP-FBSPPX45BL

HapyxHas pessba BSPP 60° / MNogBopoTHas raiika, BHyTpeHH:S
pe3bba, C KOMNaKTHLIM KosleHoM [nokoska) 45°.

HOMEP U3[. T T2 L1 L2 S nbicka S1

BSP BSPP BSPP F MM MM MM MM
4MBSPP-4FBSPPX45BL 1/4-19 1/4-19 20,3 23,5 14,0 19,0
6MBSPP-6FBSPPX45BL 3/8-19 3/8-19 22,0 26,7 16,0 22,0
8MBSPP-8FBSPPX45BL 1/2-14 1/2-14 27,0 29,5 22,0 27,0
12MBSPP-12FBSPPX45BL 3/4-14 3/4-14 31,0 34,1 27,0 32,0
16MBSPP-16FBSPPX45BL 1-1 1-11 35,0 38,3 33,0 41,0

BSP MBSPP-FBSPPX90BL s 8 5

HapyxHas pesbba BSPP 60° / MosopoTtHas
raiika, BHyTpeHHAR pe3bba, C KOMMNaKTHLIM
koneHoM (nokoska) 90°.

1/
z{gu

T2

HOMEP U3LA. BSPP BSPP F L1 L2 S nbicka S1

BSP BSPP BSPP F MM MM MM MM
4MBSPP-4FBSPPX90BL 1/4-19 1/4-19 24,5 24,0 14,0 19,0
6MBSPP-6FBSPPX90BL 3/8-19 3/8-19 27,5 26,7 16,0 22,0
8MBSPP-8FBSPPX90BL 1/2-14 1/2-14 34,5 34,3 22,0 27,0
10MBSPP-10FBSPPX90BL 5/8-14 5/8-14 35,0 34,3 22,0 30,0
12MBSPP-12FBSPPX90BL 3/4-14 3/4-14 40,0 36,5 27,0 32,0
16MBSPP-16FBSPPX90BL 1-1 1-11 46,0 43,2 33,0 41,0
20MBSPP-20FBSPPX90BL 1.1/4-11 1.1/4-11 50,5 46,4 41,0 50,0

321



AJANTEPbI BSP
BS5200

MWP AOANTEPOB

BSP FBSPPX-FBSPPX90BL

MoBopoTHas raiika, BHyTpeHHas pessba BSPP 60° /
[NoBopoTHas raiika, BHyTpeHHsAs pe3bba,
C KOMMaKTHbIM KoneHoM (nokoska) 90°.

@\ﬂ

HOMEP U3[. T T2 L1 L2 S nbicka S1

BSP BSPP F BSPP F MM MM MM MM
4FBSPPX-4FBSPPX90BL 1/4-19 1/4-19 24,0 24,0 11,0 19,0
6FBSPPX-6FBSPPX90BL 3/8-19 3/8-19 26,7 26,7 14,0 22,0
8FBSPPX-8FBSPPX90BL 1/2-14 1/2-14 34,3 34,3 19,0 27,0
10FBSPPX-10FBSPPX90BL 5/8-14 5/8-14 34,3 34,3 22,0 30,0
12FBSPPX-12FBSPPX90BL 3/4-14 3/4-14 36,5 36,5 24,0 32,0
16FBSPPX-16FBSPPX90BL 1-11 1-1 43,2 43,2 30,0 41,0
20FBSPPX-20FBSPPX90BL 1.1/4-11 1.1/4-11 46,4 46,4 36,0 50,0

BSP MBSPP-FBSPPX90SWT ]

HapyxHas pesbba BSPP 60° / MosopoTHas
ravika, BHyTpeHHss pe3bba ¢ nnasHo
M30rHYTbIM KoneHoM 90°.

HOMEP U3[. T T2 L1 L2 S1

BSP BSPP BSPP F MM MM MM
4MBSPP-4FBSPPX90SWT 1/4-19 1/4-19 43,0 33,6 19,0
6MBSPP-6FBSPPX90SWT 3/8-19 3/8-19 51,6 41,3 22,0
8MBSPP-8FBSPPX90SWT 1/2-14 1/2-14 59,8 48,6 27,0
10MBSPP-10FBSPPX90SWT 5/8-14 5/8-14 70,0 52,5 30,0
12MBSPP-12FBSPPX90SWT 3/4-14 3/4-14 73,9 62,1 32,0
16MBSPP-16FBSPPX90SWT 1-11 1-11 93,7 72,8 41,0
20MBSPP-20FBSPPX90BL 1.1/4-11 1.1/4-11 110,7 85,9 50,0

322



AJDANTEPbI BSP
BS5200

BSP FBSPPX-FBSPPX90SWT

[MoBOpOTHas raiika, BHyTpeHHAA pe3bba
BSPP 60° / MogopoTHas raiika, BHyTpEHHAA
pe3bba, c NNaBHO M30rHYTLIM KofeHoM 90°.

HOMEP U3[. T T2 L1 L2 S1

BSP BSPP F BSPP F MM MM MM
4FBSPPX-4FBSPPX90SWT 1/4-19 1/4-19 27,0 27,0 19,0
6FBSPPX-6FBSPPX90SWT 3/8-19 3/8-19 33,0 33,0 22,0
8FBSPPX-8FBSPPX90SWT 1/2-14 1/2-14 38,0 38,0 27,0
10FBSPPX-10FBSPPX90SWT 5/8-14 5/8-14 52,5 52,5 30,0
12FBSPPX-12FBSPPX90SWT 3/4-14 3/4-14 58,0 58,0 32,0
16FBSPPX-16FBSPPX90SWT 1-11 1-1 74,0 74,0 41,0
20FBSPPX-20FBSPPX90SWT 1.1/4-11 1.1/4-11 92,0 92,0 50,0

BSP MBSPP-MBSPP-MBSPP

HapyxHas pessba BSPP 60° / HapyxHasn
pesbba / HapyxHas pesbba, «T» (nokoska).

L3

L2

|
I
~_60°
T2

HOMEP U3A. T T2 T3 L1.L2 L3 S nbicka

BSP BSPP BSPP BSPP MM MM MM
4MBSPP-4MBSPP-4MBSPP 1/4-19 1/4-19 1/4-19 24,5 24,5 14,0
6MBSPP-6MBSPP-6MBSPP 3/8-19 3/8-19 3/8-19 27,5 27,5 16,0
8MBSPP-8MBSPP-8MBSPP 1/2-14 1/2-14 1/2-14 34,5 34,5 22,0
10MBSPP-10MBSPP-10MBSPP 5/8-14 5/8-14 5/8-14 35,0 35,0 22,0
12MBSPP-12MBSPP-12MBSPP 3/4-14 3/4-14 3/4-14 40,0 40,0 27,0
16MBSPP-16MBSPP-16MBSPP 1-1 1-11 1-1 46,0 46,0 33,0
20MBSPP-20MBSPP-20MBSPP 1.1/4-1 1.1/4-11 1.1/4-11 50,5 50,5 41,0
24MBSPP-24MBSPP-24MBSPP 1.1/2-11 1.1/2-11 1.1/2-11 57,5 57,5 48,0

323



AJANTEPbI BSP
BS5200

MWP AOANTEPOB

L1 L2

BSP MBSPP-FBSPPX-MBSPP

HapyxHas pessba BSPP 60° / losopoTHas
ravika, BHyTpeHHsas pessba / HapyxHas
pesbba, «T» (nokoskal.

HOMEP U3[. T T2 T3 L1.L3 L2 S nbicka S1

BSP BSPP BSPP F BSPP MM MM MM MM
4MBSPP-4FBSPPX-4MBSPP 1/4-19 1/4-19 1/4-19 25,0 24,0 14,0 19,0
6MBSPP-6FBSPPX-6MBSPP 3/8-19 3/8-19 3/8-19 27,5 26,7 16,0 22,0
8MBSPP-8FBSPPX-8MBSPP 1/2-14 1/2-14 1/2-14 34,5 34,3 22,0 27,0
12MBSPP-12FBSPPX-12MBSPP 3/4-14 3/4-14 3/4-14 40,0 36,5 27,0 32,0
16MBSPP-16FBSPPX-16MBSPP 1-1 1-1 1-1 46,0 43,2 33,0 41,0
20MBSPP-20FBSPPX-20MBSPP 1.1/4-11 1.1/4-11 1.1/4-11 50,5 46,4 41,0 50,0

BSP MBSPP-MBSPP-FBSPPX

HapyxHas pessba BSPP 60° / HapyxHas
pesbba / MosopoTHas raiika, BHyTpeHHAS
pesbba, «T» (nokoskal.

A e
T2

HOMEP U3[. T T2 T3 L1.L2 L3 S nbicka S1

BSP BSPP BSPP BSPP F MM MM MM MM
4MBSPP-4MBSPP-4FBSPPX 1/4-19 1/4-19 1/4-19 24,5 24,0 14,0 19,0
6MBSPP-6MBSPP-6FBSPPX 3/8-19 3/8-19 3/8-19 27,5 26,7 16,0 22,0
8MBSPP-8MBSPP-8FBSPPX 1/2-14 1/2-14 1/2-14 34,5 34,3 22,0 27,0
12MBSPP-12MBSPP-12FBSPPX 3/4-14 3/4-14 3/4-14 40,0 36,5 27,0 32,0
16MBSPP-16MBSPP-16FBSPPX 1-1 1-1 1-1 46,0 43,2 33,0 41,0
20MBSPP-20MBSPP-20FBSPPX 1.1/4-11 1.1/4-11 1.1/4-11 50,5 46,4 41,0 50,0

324



AJDANTEPbI BSP
BS5200

BSP FBSPPX-FBSPPX-FBSPPX

[MoBOpOTHas raiika, BHyTpeHHAA pe3bba
BSPP 60° / MogopoTHag raiika,
BHYyTpeHHaAs pe3bba / MosopoTHas ralika,

BHYTpeHHAs pe3bba, «T» (nokoskal.

N

60°,

T2

HOMEP U3A. T T2 T3 L1.L2 L3 S nbicka S1

BSP BSPP F BSPP F BSPP F MM MM MM MM
4FBSPPX-4FBSPPX-4FBSPPX 1/4-19 1/4-19 1/4-19 24,0 24,0 11,0 19,0
6FBSPPX-6FBSPPX-6FBSPPX 3/8-19 3/8-19 3/8-19 26,7 26,7 16,0 22,0
8FBSPPX-8FBSPPX-8FBSPPX 1/2-14 1/2-14 1/2-14 34,3 34,3 19,0 27,0
10FBSPPX-10FBSPPX-10FBSPPX 5/8-14 5/8-14 5/8-14 34,3 34,3 22,0 30,0
12FBSPPX-12FBSPPX-12FBSPPX 3/4-14 3/4-14 3/4-14 36,5 36,5 24,0 32,0
16FBSPPX-16FBSPPX-16FBSPPX 1-11 1-11 1-11 43,2 43,2 30,0 41,0
20FBSPPX-20FBSPPX-20FBSPPX 1.1/4-11 1.1/4-11 1.1/4-11 46,4 46,4 41,0 50,0
24FBSPPX-24FBSPPX-24FBSPPX 1.1/2-11 1.1/2-11 1.1/2-11 54,5 54,5 48,0 55,0

BSP MBSPP-FBSPPX-FBSPPX ) :
) A

HapyxHas pessba BSPP 60° / MogopoTHas raiika,

BHYTpeHHss pe3sba / MoBopoTHasn raiika,

BHYTpeHHAS pe3bba, «T» [nokoskal.

13

60°,

HOMEP U3A. T T2 T3 L1 L2.L3 S nbicka S1

BSP BSPP BSPP F BSPP F MM MM MM MM
4MBSPP-4FBSPPX-4FBSPPX 1/4-19 1/4-19 1/4-19 25,0 24,0 14,0 19,0
6MBSPP-6FBSPPX-6FBSPPX 3/8-19 3/8-19 3/8-19 27,5 26,7 16,0 22,0
8MBSPP-8FBSPPX-8FBSPPX 1/2-14 1/2-14 1/2-14 34,5 34,3 22,0 27,0
12MBSPP-12FBSPPX-12FBSPPX 3/4-14 3/4-14 3/4-14 40,0 36,5 27,0 32,0
16MBSPP-16FBSPPX-16FBSPPX 1-1 1-1 1-1 46,0 43,2 33,0 41,0

325



AJANTEPbI BSP
BS5200

MWP AOANTEPOB

L1 L2

BSP FBSPPX-FBSPPX-MBSPP

[ToBopoTHas raiika, BHYyTPEHHSS
pesbba BSPP 60° / MosopoTHasn ralika,
BHYTpeHHss pe3bba / HapyxHas
pesbba, «T» [nokoskal.

T
60
b
ﬁ
I
N
AN
LT

HOMEP U3A. T T2 T3 L1.L2 L3 S nbicka S1

BSP BSPP F BSPP F BSPP MM MM MM MM
4FBSPPX-4FBSPPX-4MBSPP 1/4-19 1/4-19 1/4-19 24,0 25,0 14,0 19,0
6FBSPPX-6FBSPPX-6MBSPP 3/8-19 3/8-19 3/8-19 26,7 27,5 16,0 22,0
8FBSPPX-8FBSPPX-8MBSPP 1/2-14 1/2-14 1/2-14 34,3 34,5 22,0 27,0
10FBSPPX-10FBSPPX-10MBSPP 5/8-14 5/8-14 5/8-14 34,3 34,5 22,0 30,0
12FBSPPX-12FBSPPX-12MBSPP 3/4-14 3/4-14 3/4-14 36,5 40,0 27,0 32,0
16FBSPPX-16FBSPPX-16MBSPP 1-1 1-1 1-1 43,2 46,0 33,0 41,0

BSP MBSPP-PLUG

KoHnyeckas 3arnywka, HapyxxHasa pessba BSPP 60°.

S
,,%}H
~
L

Q!

HOMEP U3[. T L S
BSP BSPP MM MM
2MBSPP-PLUG 1/8-28 16,0 14,0
4MBSPP-PLUG 1/4-19 18,0 19,0
6MBSPP-PLUG 3/8-19 21,5 22,0
8MBSPP-PLUG 1/2-14 26,0 27,0
10MBSPP-PLUG 5/8-14 27,5 30,0
12MBSPP-PLUG 3/4-14 29,5 32,0
16MBSPP-PLUG 1-11 34,0 41,0
20MBSPP-PLUG 1.1/4-11 37,5 50,0
24MBSPP-PLUG 1.1/2-11 40,0 55,0
32MBSPP-PLUG 2-1 43,5 70,0

326



AJDANTEPbI BSP
BS5200

BSP FBSPPX-CAP

Kpbilwka noBopoTHas, BHYTpeHHss pe3sba BSPP, 60°.

HOMEP U3[. T L S

BSP BSPP MM MM
2FBSPPX-CAP 1/8-28 13,8 14,0
4LFBSPPX-CAP 1/4-19 16,9 19,0
6FBSPPX-CAP 3/8-19 17,4 22,0
8FBSPPX-CAP 1/2-14 20,2 27,0
10FBSPPX-CAP 5/8-14 19,6 30,0
12FBSPPX-CAP 3/4-14 21,9 32,0
16FBSPPX-CAP 1-11 23,6 41,0
20FBSPPX-CAP 1.1/4-11 28,4 50,0
24FBSPPX-CAP 1.1/2-11 28,5 55,0
32FBSPPX-CAP 2-1 31,5 70,0

327



MUP ALANTEPOB
WHTErPUPOBAHHBIE PELLEHNA
L9 CUJI0BOW TMAPABIINKY



=
J
0
o
L
-
-
<
=1
<<




ABANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 NN SAE J514

MWP AOANTEPOB

JIC MJ-MMOR

HapyxHas pessba JIC 37° / HapyxHas pessba
MeTpuyeckas, C yNNOTHUTEbHbLIM KOMbLIOM.

—

T2

HOMEP U3A. T T2 L S
Jic Jic MeTpuueckas MM MM
4MJ-10MMOR 7/16-20 M10x1 30,0 14,0
6MJ-14MMOR 9/16-18 M14x1,5 34,0 19,0
6MJ-16MMOR 9/16-18 M16x1,5 36,0 22,0
6MJ-18MMOR 9/16-18 M18x1,5 37,0 24,0
8MJ-16MMOR 3/4-16 M16x1,5 38,0 22,0
8MJ-18MMOR 3/4-16 M18x1,5 39,0 24,0
10MJ-14MMOR 7/8-14 M14x1,5 41,0 24,0
10MJ-18MMOR 7/8-14 M18x1,5 43,0 24,0
10MJ-22MMOR 7/8-14 M22x1,5 44,0 27,0
12MJ-22MMOR 1.1/16-12 M22x1,5 48,0 27,0
12MJ-27MMOR 1.1/16-12 M27x2 51,0 32,0

JIC MJ-MMAOR90

HapyxHas pe3bba JIC 37°/
Perynupyemoe MeTpuyeckoe koneHo 90°
C YNNOTHWUTENBHBIM KOJbLIOM.

N

330

HOMEP U3A. T T2 L1 L2 S nbicka S1
Jic Jic MeTpuueckas MM MM MM MM
5MJ-12MMAOR90 1/2-20 M12x1,5 24,0 31,0 13,0 17,0
6MJ-14MMAOR90 9/16-18 M14x1,5 27,0 34,0 14,0 19,0
8MJ-18MMAOR90 3/4-16 M18x1,5 32,0 38,0 19,0 24,0
10MJ-18MMAOR90 7/8-14 M18x1,5 37,0 42,0 22,0 24,0
10MJ-22MMAOR90 7/8-14 M22x1,5 37,0 43,0 22,0 27,0
12MJ-22MMAOR90 1.1/16-12 M22x1,5 42,0 45,0 24,0 27,0
12MJ-27MMAOR90 1.1/16-12 M27x2 42,0 50,0 27,0 32,0




AJDANTEPHbI JIC

ISO 8434-2 N SAE J514

JIC MJ-MMCOR

JIC 37° / HapyxHas mMeTpuyeckas

pe3b6a, C YNNOTHNTEJIbHbIM KOJ1bLIOM
nynepXxXnearoLlwmnM KONbLOM.

74°

12

HOMEP U3A. T T2 L
Jic Jic MeTpuueckas MM MM
6MJ-14MMCOR 9/16-18 M14x1,5 34,0 19,0
6MJ-18MMCOR 9/16-18 M18x1,5 37,0 24,0

JIC MJ-MMACOR90

HapyxHas pesbba JIC 37° / Perynupyemoe koneHo 90°
C Hapy>HOW MeTpuyeckon pe3bboit, ynnoTHUTENbHbIM

KOJTbLLOM W yAep>XMNBaLWWM KONTbLLOM.

S

12

HOMEP U3[A. T1 T2 L1 L2 S nbicka S1
Jic Jic MeTpuueckas MM MM MM MM
4MJ-10MMACOR90 7/16-20 M10x1 23,0 27,0 11,0 13,0

331



ABANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 NN SAE J514

MWP AOANTEPOB

JIC MJ-MBSPPCOR

HapyxHas pessba JIC 37° / HapyxHasn
pe3bba BSPP, ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOMbLIOM
W yOepXKMBaIoLLUM KOMbLOM.

12

o
74°

I

HOMEP U3[. T T2 L S
Jic Jic BSPP MM MM
4MJ-2MBSPPCOR 7/16-20 1/8-28 28,0 16,0
4MJ-4MBSPPCOR 7/16-20 1/4-19 32,0 19,0
4MJ-6MBSPPCOR 7/16-20 3/8-19 33,0 22,0
4MJ-8MBSPPCOR 7/16-20 1/2-14 39,0 30,0
6MJ-4MBSPPCOR 9/16-18 1/4-19 33,0 19,0
6MJ-2MBSPPCOR 9/16-18 1/8-28 29,0 17,0
6MJ-6MBSPPCOR 9/16-18 3/8-19 33,0 22,0
6MJ-8MBSPPCOR 9/16-18 1/2-14 38,0 30,0
8MJ-6MBSPPCOR 3/4-16 3/8-19 36,0 22,0
8MJ-4MBSPPCOR 3/4-16 1/4-19 35,0 19,0
8MJ-8MBSPPCOR 3/4-16 1/2-14 41,0 30,0
8MJ-12MBSPPCOR 3/4-16 3/4-14 42,0 36,0
8MJ-16MBSPPCOR 3/4-16 1-11 47,0 46,0
10MJ-8MBSPPCOR 7/8-14 1/2-14 43,0 30,0
10MJ-6MBSPPCOR 7/8-14 3/8-19 39,0 24,0
10MJ-12MBSPPCOR 7/8-14 3/4-14 45,0 36,0
12MJ-12MBSPPCOR 1.1/16-12 3/4-14 48,0 36,0
16MJ-16MBSPPCOR 1.5/16-12 1-1 54,0 46,0
16MJ-12MBSPPCOR 1.5/16-12 3/4-14 49,0 36,0
16MJ-20MBSPPCOR 1.5/16-12 1.1/4-11 55,0 50,0
24MJ-20MBSPPCOR 1.7/8-12 1.1/4-11 60,0 50,0

332



ALJANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 N SAE J514

JIC MJ-MBSPPWD

HapyxHas pessba JIC 37° / HapyxHasn
pe3bba BSPP, c ynnotHeHneM B onpase.

1N

74°

12

HOMEP U3[. T T2 L S
Jic Jic BSPP MM MM
4MJ-2MBSPPWD 7/16-20 1/8-28 28,0 16,0
4MJ-4MBSPPWD 7/16-20 1/4-19 32,0 19,0
4MJ-6MBSPPWD 7/16-20 3/8-19 33,0 22,0
4MJ-8MBSPPWD 7/16-20 1/2-14 39,0 27,0
5MJ-2MBSPPWD 1/2-20 1/8-28 28,0 17,0
5MJ-4MBSPPWD 1/2-20 1/4-19 32,0 19,0
5MJ-6MBSPPWD 1/2-20 3/8-19 33,0 22,0
6MJ-4MBSPPWD 9/16-18 1/4-19 33,0 19,0
6MJ-6MBSPPWD 9/16-18 3/8-19 33,0 22,0
6MJ-8MBSPPWD 9/16-18 1/2-14 38,0 30,0
8MJ-6MBSPPWD 3/4-16 3/8-19 36,0 22,0
8MJ-4MBSPPWD 3/4-16 1/4-19 35,0 19,0
8MJ-8MBSPPWD 3/4-16 1/2-14 41,0 30,0
8MJ-12MBSPPWD 3/4-16 3/4-14 42,0 36,0
8MJ-16MBSPPWD 3/4-16 1-1 47,0 46,0
10MJ-8MBSPPWD 7/8-14 1/2-14 43,0 30,0
10MJ-6MBSPPWD 7/8-14 3/8-19 39,0 24,0
10MJ-12MBSPPWD 7/8-14 3/4-14 45,0 36,0
12MJ-12MBSPPWD 1.1/16-12 3/4-14 48,0 36,0
12MJ-8MBSPPWD 1.1/16-12 1/2-14 47,0 30,0
12MJ-16MBSPPWD 1.1/16-12 1-11 53,0 46,0
16MJ-16MBSPPWD 1.5/16-12 1-1 54,0 46,0
16MJ-12MBSPPWD 1.5/16-12 3/4-14 49,0 36,0
16MJ-20MBSPPWD 1.5/16-12 1.1/4-11 55,0 50,0

333



ABANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 NN SAE J514

MWP AOANTEPOB

JIC MJ-MBSPPACOR90

HapyxHas pessba JIC 37° / Perynupyemoe
koneHo 90° ¢ HapyxHoi pe3sboin BSPP,
YNAOTHWUTENbHBIM KONbLLOM

W yoepXMBaloLLKM KOJbLIOM.

HOMEP U3[. T T2 L1 L2 S nbicka S1

Jic Jic BSPP MM MM MM MM
4MJ-2MBSPPACOR90 7/16-20 1/8-28 23,0 27,0 11,0 14,0
4MJ-4MBSPPACOR90 7/16-20 1/4-19 27,0 32,0 14,0 19,0
4MJ-6MBSPPACOR90 7/16-20 3/8-19 29,0 27,0 19,0 22,0
5MJ-2MBSPPACOR9%0 1/2-20 1/8-28 24,0 27,0 13,0 14,0
5MJ-4MBSPPACOR9%0 1/2-20 1/4-19 27,0 32,0 14,0 19,0
5MJ-6MBSPPACOR%0 1/2-20 3/8-19 29,0 37,0 19,0 22,0
6MJ-4MBSPPACOR90 9/16-18 1/4-19 27,0 32,0 14,0 19,0
6MJ-6MBSPPACOR%0 9/16-18 3/8-19 29,0 37,0 19,0 22,0
6MJ-8MBSPPACOR%0 9/16-18 1/2-14 31,0 43,0 22,0 27,0
8MJ-6MBSPPACOR%0 3/4-16 3/8-19 32,0 37,0 19,0 22,0
8MJ-4MBSPPACOR90 3/4-16 1/4-19 32,0 37,0 19,0 19,0
8MJ-8MBSPPACOR%0 3/4-16 1/2-14 34,0 43,0 22,0 27,0
8MJ-12MBSPPACOR90 3/4-16 3/4-14 36,0 50,0 27,0 36,0
10MJ-8MBSPPACOR90 7/8-14 1/2-14 37,0 43,0 22,0 27,0
10MJ-6MBSPPACOR90 7/8-14 3/8-19 37,0 36,0 22,0 22,0
10MJ-12MBSPPACOR90 7/8-14 3/4-14 39,0 50,0 27,0 36,0
12MJ-12MBSPPACOR90 1.1/16-12 3/4-14 42,0 50,0 27,0 36,0
12MJ-8MBSPPACOR90 1.1/16-12 1/2-14 42,0 50,0 27,0 27,0
12MJ-16MBSPPACOR90 1.1/16-12 1-1 45,0 52,0 33,0 41,0
16MJ-16MBSPPACOR90 1.5/16-12 1-1 46,0 52,0 33,0 41,0
16MJ-12MBSPPACOR90 1.5/16-12 3/4-14 46,0 47,0 33,0 36,0
20MJ-20MBSPPACOR9%0 1.5/8-12 1.1/4-11 52,0 57,0 41,0 50,0
24MJ-24MBSPPACOR90 1.7/8-12 1.1/2-11 59,0 61,0 48,0 55,0

334



AJDANTEPHbI JIC

ISO 8434-2 N SAE J514

JIC MJ-MBSPPACOR45

HapyxHas pessba JIC 37° / Perynupyemoe koneHo

45° ¢ HapyxHol pe3bbolt BSPP, ynnoTHUTENbHbIM

KOJIbLLOM 1 yAep>XXMNBaLWWM KONTbLLOM.

&
\

~

3

HOMEP U3[. T T2 L1 L2 S nbicka S1

Jic Jic BSPP MM MM MM MM
4MJ-2MBSPPACOR45 7/16-20 1/8-28 18,0 27,0 11,0 14,0
4MJ-4MBSPPACOR45 7/16-20 1/4-19 21,0 29,0 14,0 19,0
6MJ-4MBSPPACOR45 9/16-18 1/4-19 21,0 29,0 14,0 19,0
6MJ-6MBSPPACOR45 9/16-18 3/8-19 22,0 33,0 19,0 22,0
6MJ-8MBSPPACOR45 9/16-18 1/2-14 22,0 39,0 22,0 27,0
8MJ-6MBSPPACOR45 3/4-16 3/8-19 25,0 33,0 19,0 22,0
8MJ-8MBSPPACOR45 3/4-16 1/2-14 25,0 39,0 22,0 27,0
10MJ-8MBSPPACOR45 7/8-14 1/2-14 28,0 39,0 22,0 27,0
10MJ-12MBSPPACOR45 7/8-14 3/4-14 30,0 44,0 27,0 36,0
12MJ-12MBSPPACOR45 1.1/16-12 3/4-14 33,0 44,0 27,0 36,0
16MJ-16MBSPPACORA45 1.5/16-12 1-1 37,0 47,0 33,0 41,0

335



ABANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 NN SAE J514

MWP AOANTEPOB

JIC MJ-MJ-MBSPPACOR

HapyxHas pessba JIC 37° / HapyxHasn
pesbba / Perynvpyemslii T-o0bpasHbii
OTBOJA C Hapy>HoW pe3bboin BSPP,
YNAOTHUTENbHBIM KOMTbL,OM

W yLEepXKMBaIOLLMM KOMbLOM.

HOMEP U3A. T T2 T3 L1.L2 L3 S nbicka S1

Jic Jic Jic BSPP MM MM MM MM
4MJ-4MJ-2MBSPPACOR 7/16-20 7/16-20 1/8-28 23,0 27,0 11,0 14,0
6MJ-6MJ-4MBSPPACOR 9/16-18 9/16-18 1/4-19 27,0 32,0 14,0 19,0
8MJ-8MJ-6MBSPPACOR 3/4-16 3/4-16 3/8-19 32,0 37,0 19,0 22,0
8MJ-8MJ-8MBSPPACOR 3/4-16 3/4-16 1/2-14 34,0 44,0 22,0 27,0
10MJ-10MJ-8MBSPPACOR 7/8-14 7/8-14 1/2-14 27,0 43,0 22,0 27,0
12MJ-12MJ-12MBSPPACOR 1.1/16-12 1.1/16-12 3/4-14 42,0 50,0 27,0 36,0
16MJ-16MJ-16MBSPPACOR 1.5/16-12 1.5/16-12 1-11 46,0 52,0 33,0 41,0

JIC MJ-MBSPPACOR-MJ

HapyxHas pesbba JIC 37° / Perynupyembiii
T-06pa3sHbIf TPOMHWK C HapyXXHOW pe3bboi
BSPP, ynnoTHUTENbHBIM KOMbLIOM

W yaepxmBatoWwmnM KobLioM / Bokosoi
0TBOA, Hapy>Has pe3bba.

HOMEP U3[. T T2 T3 L1.L3 L2 S nbicka S1

Jic Jic BSPP Jic MM MM MM MM
4MJ-2MBSPPACOR-4MJ 7/16-20 1/8-28 7/16-20 23,0 27,0 11,0 14,0
6MJ-4MBSPPACOR-6MJ 9/16-18 1/4-19 9/16-18 27,0 32,0 14,0 19,0
8MJ-6MBSPPACOR-8MJ 3/4-16 3/8-19 3/4-16 32,0 37,0 19,0 22,0
10MJ-8MBSPPACOR-10MJ 7/8-14 1/2-14 7/8-14 37,0 43,0 22,0 27,0
12MJ-12MBSPPACOR-12MJ 1.1/16-12 3/4-14 1.1/16-12 42,0 50,0 27,0 27,0
16MJ-16MBSPPACOR-16MJ 1.5/16-12 1-1 1.5/16-12 43,0 52,0 33,0 36,0

336



ALJANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 N SAE J514

JIC MJ-MB

HapyxHas pessba JIC 37° / HapyxHasn pesbba
UN/UNF SAE, ¢ ynaoTHUTENbHBIM KOJTbLIOM.

—

T2

HOMEP U3[. T T2 L S
Jic Jic SAE O MM MM
4MJ-4MB 7/16-20 7/16-20 31,0 14,0
4MJ-6MB 7/16-20 9/16-18 33,0 17,0
5MJ-5MB 1/2-20 1/2-20 31,0 16,0
5MJ-4MB 1/2-20 7/16-20 31,0 14,0
5MJ-6MB 1/2-20 9/16-18 33,0 17,0
6MJ-6MB 9/16-18 9/16-18 33,0 17,0
6MJ-4MB 9/16-18 7/16-20 32,0 16,0
6MJ-8MB 9/16-18 3/4-16 35,0 22,0
6MJ-10MB 9/16-18 7/8-14 38,0 25,0
6MJ-12MB 9/16-18 1.1/16-12 41,0 32,0
8MJ-8MB 3/4-16 3/4-16 38,0 22,0
8MJ-6MB 3/4-16 9/16-18 37,0 19,0
8MJ-10MB 3/4-16 7/8-14 41,0 27,0
8MJ-12MB 3/4-16 1.1/16-12 45,0 32,0
10MJ-10MB 7/8-14 7/8-14 43,0 27,0
10MJ-8MB 7/8-14 3/4-16 42,0 24,0
10MJ-12MB 7/8-14 1.1/16-12 47,0 32,0
12MJ-12MB 1.1/16-12 1.1/16-12 50,0 32,0
12MJ-8MB 1.1/16-12 3/4-14 49,0 29,0
16MJ-16MB 1.5/16-12 1.5/16-12 52,0 38,0
16MJ-12MB 1.5/16-12 1.1/16-12 52,0 36,0
16MJ-20MB 1.5/16-12 1.5/8-12 54,0 48,0

337



ABANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 NN SAE J514

MWP AOANTEPOB

JIC MJ-MBA90

HapysxHas pessba JIC 37° / Perynupyemoe
koneHo 90°, HapyxxHan pesbba UN/UNF SAE,
C YNAOTHUTENBHBIM KOSbLIOM.

>
L
T

Nl

HOMEP U3. L T2 L1 L2 S nbicka S1
Jic Jic SAE 0 MM MM MM MM
4MJ-4MBA9%0 7/16-20 7/16-20 23,0 26,0 11,0 14,0
4MJ-6MBA90 7/16-20 9/16-18 27,0 32,0 14,0 17,0
5MJ-5MBA%0 1/2-20 1/2-20 24,0 29,0 13,0 17,0
6MJ-6MBA%0 9/16-18 9/16-18 27,0 32,0 14,0 17,0
6MJ-4MBA%0 9/16-18 7/16-20 27,0 30,0 14,0 14,0
6MJ-8MBA90 9/16-18 3/4-16 29,0 37,0 19,0 22,0
8MJ-8MBA90 3/4-16 3/4-16 32,0 37,0 19,0 22,0
8MJ-10MBA9%0 3/4-16 7/8-14 34,0 43,0 22,0 27,0
10MJ-10MBA90 7/8-14 7/8-14 37,0 43,0 22,0 27,0
10MJ-12MBA90 7/8-14 1.1/16-12 39,0 49,0 27,0 32,0
12MJ-12MBA90 1.1/16-12 1.1/16-12 42,0 49,0 27,0 32,0
16MJ-16MBA90 1.5/16-12 1.5/16-12 46,0 52,0 33,0 41,0
JIC MJ-MBA4S AN
HapyxHas pessba JIC 37° / Perynupyemoe S
koneHo 45°, HapyxHas pesbba UN/UNF SAE, s
C YNNOTHWUTENBHBIM KOJbLIOM.
L]

338

HOMEP U3A. T T2 L1 L2 S nbicka S1
Jic Jic SAE O MM MM MM MM
4MJ-4MBALS 7/16-20 7/16-20 18,0 27,0 11,0 14,0
6MJ-6MBALS 9/16-18 9/16-18 21,0 29,0 14,0 17,0
6MJ-8MBA4LS 9/16-18 3/4-16 22,0 33,0 19,0 22,0
8MJ-8MBA4LS 3/4-16 3/4-16 25,0 33,0 19,0 22,0
8MJ-6MBA4LS 3/4-16 9/16-18 25,0 30,0 19,0 17,0
8MJ-10MBA45 3/4-16 7/8-14 25,0 39,0 22,0 25,0
10MJ-10MBA45 7/8-14 7/8-14 28,0 39,0 22,0 27,0
10MJ-8MBA45 7/8-14 3/4-16 28,0 35,0 22,0 22,0
12MJ-12MBA45 1.1/16-12 1.1/16-12 33,0 44,0 27,0 32,0
16MJ-16MBA4S 1.5/16-12 1.5/16-12 37,0 47,0 33,0 38,0




AJDANTEPHbI JIC

ISO 8434-2 N SAE J514

JIC MJ-MJ-MBA

HapyxHas pessba JIC 37° / HapyxHas
pesbba / Perynupyemslit T-06pa3Hbiii
oTBOf, HapyxHas pesbba UN/UNF SAE,

C YNNOTHUTEJTbHbIM KOJTbLLOM.

13

L

HOMEP U3A. T T2 T3 L1.L2 L3 S nbicka S1
Jic Jic Jic SAEO MM MM MM MM
4MJ-4MJ-4MBA 7/16-20 7/16-20 7/16-20 23,0 26,0 11,0 14,0
5MJ-5MJ-5MBA 1/2-20 1/2-20 1/2-20 25,0 29,0 14,0 16,0
6MJ-6MJ-6MBA 9/16-18 9/16-18 9/16-18 27,0 32,0 14,0 17,0
8MJ-8MJ-8MBA 3/4-16 3/4-16 3/4-16 22,0 37,0 19,0 22,0
10MJ-10MJ-10MBA 7/8-14 7/8-14 7/8-14 37,0 43,0 22,0 27,0
12MJ-12MJ-12MBA 1.1/16-12 1.1/16-12 1.1/16-12 42,0 49,0 27,0 32,0
16MJ-16MJ-16MBA 1.5/16-12 1.5/16-12 1.5/16-12 46,0 52,0 33,0 27,0

JIC MJ-MBA-MJ

HapyxHas pessba JIC 37° / Perynvpyemsiii
TPOMHUK, HapyxHas pesbba UN/UNF SAE,
C YNAOTHUTENbHBIM KofbLoM / Bokosol

0TBO[, Hapy>XHas pe3bba.

HOMEP U3A. T T2 T3 L1.L3 L2 S nbicka S1
Jic Jic SAEO Jic MM MM MM MM
4MJ-4MBA-4MJ 7/16-20 7/16-20 7/16-20 23,0 26,0 11,0 14,0
5MJ-5MBA-5MJ 1/2-20 1/2-20 1/2-20 25,0 29,0 14,0 16,0
6MJ-6MBA-6MJ 9/16-18 9/16-18 9/16-18 27,0 32,0 14,0 17,0
8MJ-8MBA-8MJ 3/4-16 3/4-16 3/4-16 22,0 37,0 19,0 22,0
10MJ-10MBA-10MJ 7/8-14 7/8-14 7/8-14 37,0 43,0 22,0 27,0
12MJ-12MBA-12MJ 1.1/16-12 1.1/16-12 1.1/16-12 42,0 49,0 27,0 32,0
16MJ-16MBA-16MJ 1.5/16-12 1.5/16-12 1.5/16-12 46,0 52,0 33,0 27,0

339



340

AJANTEPHbI JIC

ISO 8434-2 NN SAE J514

MWP AOANTEPOB

JIC MJ-MJ

HapyxHas pessba JIC 37°/
HapyxHaa pe3sbba.

11

74°

Z

HOMEP U3[. T T2 L S
Jic Jic Jic MM MM
4MJ-4M] 7/16-20 7/16-20 35,0 13,0
4MJ-2MJ 7/16-20 5/16-24 32,0 13,0
5MJ-5MJ 1/2-20 1/2-20 35,0 14,0
5MJ-4MJ 1/2-20 7/16-20 35,0 14,0
6MJ-6MJ 9/16-18 9/16-18 36,0 17,0
6MJ-4MJ 9/16-18 7/16-20 36,0 17,0
8MJ-8MJ 3/4-16 3/4-16 41,0 19,0
8MJ-6MJ 3/4-16 9/16-18 39,0 19,0
10MJ-10MJ 7/8-14 7/8-14 48,0 24,0
10MJ-8MJ 7/8-14 3/4-16 45,0 24,0
12MJ-12MJ 1.1/16-12 1.1/16-12 55,0 27,0
16MJ-16MJ 1.5/16-12 1.5/16-12 57,0 36,0

JIC MJ-MJ90

HapyxHas pessba JIC 37° / HapyxHasn

pe3bba, koneHo 90°.

HOMEP U3A. T T2 L1 L2 S nbicka
Jic Jic Jic MM MM MM
4MJ-4MJ90 7/16-20 7/16-20 23,0 23,0 11,0
5MJ-5MJ90 1/2-20 1/2-20 24,0 24,0 13,0
6MJ-6MJ90 9/16-18 9/16-18 27,0 27,0 14,0
6MJ-4MJ90 9/16-18 7/16-20 27,0 27,0 14,0
8MJ-8MJ90 3/4-16 3/4-16 32,0 32,0 19,0
8MJ-6MJ90 3/4-16 9/16-18 32,0 29,0 19,0
10MJ-10MJ90 7/8-14 7/8-14 37,0 37,0 22,0
10MJ-8MJ90 7/8-14 3/4-16 37,0 34,0 22,0
12MJ-12MJ90 1.1/16-12 1.1/16-12 42,0 42,0 27,0
16MJ-16MJ90 1.5/16-12 1.5/16-12 46,0 46,0 33,0




ALJANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 N SAE J514

JIC MJ-MJ-MJ

HapyxHas pessba JIC 37° / HapyxHasn
pe3bba / HapyxHas pesbba, TpOMHUK.

HOMEP U3A. T1 T2 T3 L1.L2 L3 S nbicka

Jic Jic JIic JIic MM MM MM
4MJ-4MJ-4MJ 7/16-20 7/16-20 7/16-20 23,0 23,0 14,0
5MJ-5MJ-5MJ 1/2-20 1/2-20 1/2-20 24,0 24,0 13,0
6MJ-6MJ-6MJ 9/16-18 9/16-18 9/16-18 27,0 27,0 14,0
8MJ-8MJ-8MJ 3/4-16 3/4-16 3/4-16 32,0 32,0 19,0
10MJ-10MJ-10MJ 7/8-14 7/8-14 7/8-14 37,0 37,0 22,0
12MJ-12MJ-12MJ 1.1/16-12 1.1/16-12 1.1/16-12 42,0 42,0 27,0
16MJ-16MJ-16MJ 1.5/16-12 1.5/16-12 1.5/16-12 46,0 46,0 33,0

JIC MJ-MJBKHD

HapyxHan pesbba JIC 37°/
HapyxHas pe3bba, npamMoe
npoxofHoe coefiMHeHe

C KOHTprawkow.

N

12

HOMEP U31. T T2 L S.S1
Jic Jic JIic MM MM
4MJ-4MIBKHD 7/16-20 7/16-20 53,0 17,0
5MJ-5MJBKHD 1/2-20 1/2-20 53,0 19,0
6MJ-6MJBKHD 9/16-18 9/16-18 55,0 22,0
8MJ-8MJBKHD 3/4-16 3/4-16 62,0 24,0
10MJ-10MJBKHD 7/8-14 7/8-14 70,0 30,0
12MJ-12MJBKHD 1.1/16-12 1.1/16-12 79,0 36,0
16MJ-16MJBKHD 1.5/16-12 1.5/16-12 80,0 41,0

341



ABANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 NN SAE J514

MWP AOANTEPOB

JIC MJ-MJBKHD90

HapyxHas pe3bba JIC 37° / HapyxHas pesbba, npsamoe
npoxofHoe coefnHuTenbHoe koneHo 90° ¢ KOHTpramKkow.

HOMEP U3[. T T2 L1 L2 S nbicka S1
Jic Jic Jic MM MM MM MM
4MJ-4MIBKHD90 7/16-20 7/16-20 25,0 40,0 11,0 17,0
5MJ-5MJBKHD90 1/2-20 1/2-20 27,0 44,0 13,0 19,0
6MJ-6MJBKHD90 9/16-18 9/16-18 28,0 46,0 14,0 22,0
8MJ-8MJBKHD90 3/4-16 3/4-16 36,0 54,0 19,0 24,0
10MJ-10MJBKHD90 7/8-14 7/8-14 40,0 61,0 22,0 30,0
12MJ-12MJIBKHD90 1.1/16-12 1.1/16-12 45,0 68,0 27,0 36,0
16MJ-16MJIBKHD90 1.5/16-12 1.5/16-12 49,0 71,0 33,0 41,0

JIC MJ-MJBKHD45

HapyxHas pesbba JIC 37° / HapyxHas pe3bba, npsmoe
NPOXO[HOE COEAMHUTENbHOE KONEHO 45° ¢ KOHTPrankoi.

HOMEP U3A. T T2 L1 L2 S nbicka S1
Jic Jic JIic MM MM MM MM
4MJ-4MIBKHD45 7/16-20 7/16-20 18,0 39,0 11,0 17,0
5MJ-5MJBKHDA45 1/2-20 1/2-20 20,0 42,0 14,0 19,0
6MJ-6MJBKHDA45 9/16-18 9/16-18 21,0 42,0 14,0 22,0
8MJ-8MJBKHD45 3/4-16 3/4-16 25,0 49,0 19,0 24,0
10MJ-10MJBKHD45 7/8-14 7/8-14 28,0 55,0 22,0 30,0
12MJ-12MJBKHD45 1.1/16-12 1.1/16-12 33,0 62,0 27,0 36,0
16MJ-16MJBKHD45 1.5/16-12 1.5/16-12 37,0 65,0 33,0 41,0

342



ALJANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 N SAE J514

JIC MJ-FJX90

HapyxHas pessba JIC 37° / MNosopoTHas raiika,
BHYTpeHHAa pe3bba, koneHo 90°.

HOMEP U3[. T T2 L1 L2 S nbicka S1
Jic Jic JICF MM MM MM MM
4MJ-4FJX90 7/16-20 7/16-20 23,0 17,0 11,0 14,0
5MJ-5FJX90 1/2-20 1/2-20 24,0 17,0 13,0 17,0
6MJ-6FJX90 9/16-18 9/16-18 27,0 22,0 14,0 19,0
8MJ-8FJX90 3/4-16 3/4-16 32,0 24,0 19,0 22,0
10MJ-10FJX90 7/8-14 7/8-14 37,0 28,0 22,0 27,0
12MJ-12FJX90 1.1/16-12 1.1/16-12 42,0 30,0 27,0 32,0
14MJ-14FJX90 1.3/16-12 1.3/16-12 46,0 34,0 33,0 35,0
16MJ-16FJX90 1.5/16-12 1.5/16-12 46,0 36,0 33,0 38,0

JIC MJ-FJX45

Hapy>xHas pesbba JIC 37° / MosopoTHas raiika,
BHYTPeHHsA pe3bba, KoneHo 45°.

v

&

HOMEP U3A. T T2 L1 L2 S nbicka S1
JIic Jic JICF MM MM MM MM
4MJ-4FIX45 7/16-20 7/16-20 18,0 15,0 11,0 14,0
5MJ-5FJX45 1/2-20 1/2-20 20,0 16,0 14,0 17,0
6MJ-6FJX45 9/16-18 9/16-18 21,0 19,0 14,0 19,0
8MJ-8FJX45 3/4-16 3/4-16 25,0 22,0 19,0 22,0
10MJ-10FJX45 7/8-14 7/8-14 28,0 24,0 22,0 27,0
12MJ-12FJX45 1.1/16-12 1.1/16-12 33,0 24,0 27,0 32,0
16MJ-16FJX45 1.5/16-12 1.5/16-12 37,0 29,0 33,0 38,0

343



ABANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 NN SAE J514

MWP AOANTEPOB

JIC MJ-MJ-FJX

HapyxHas pessba JIC 37° / HapyxHasn
pe3bba / [oBopoTHas raika, BHyTpeHHAA
pe3bba, T-0bpasHbiil oTBOA.

Tk
T2

HOMEP U3A. T1 T2 T3 L1.L2 L3 S nbicka S1
Jic Jic Jic JICF MM MM MM MM
4MJ-4MJ-4LFIX 7/16-20 7/16-20 7/16-20 23,0 17,0 11,0 14,0
5MJ-5MJ-5FJX 1/2-20 1/2-20 1/2-20 24,0 17,0 13,0 17,0
6MJ-6MJ-6FJIX 9/16-18 9/16-18 9/16-18 27,0 22,0 14,0 19,0
8MJ-8MJ-8FJX 3/4-16 3/4-16 3/4-16 32,0 24,0 19,0 22,0
10MJ-10MJ-10FJX 7/8-14 7/8-14 7/8-14 37,0 28,0 22,0 27,0
12MJ-12MJ-12FJX 1.1/16-12 1.1/16-12 1.1/16-12 42,0 38,0 27,0 32,0
16MJ-16MJ-16FJX 1.5/16-12 1.5/16-12 1.5/16-12 46,0 36,0 33,0 38,0

JIC MJ-FJX-MJ

Hapy>xHas pessba JIC 37° / MosopoTHasn
raiika, BHyTpeHHas pesbba / T-o0bpasHbiii
TPOMHUK C Hapy>KHOW pe3bboii.

B
i

HOMEP U3A. T T2 T3 L1.L3 L2 S nbicka S1
Jic Jic JICF Jic MM MM MM MM
4MJ-4FIX-4MJ 7/16-20 7/16-20 7/16-20 23,0 17,0 11,0 14,0
5MJ-5FJX-5MJ 1/2-20 1/2-20 1/2-20 24,0 17,0 13,0 17,0
6MJ-6FJX-6MJ 9/16-18 9/16-18 9/16-18 27,0 22,0 14,0 19,0
8MJ-8FJX-8MJ 3/4-16 3/4-16 3/4-16 32,0 24,0 19,0 22,0
10MJ-10FJX-10MJ 7/8-14 7/8-14 7/8-14 37,0 28,0 22,0 27,0
12MJ-12FJX-12MJ 1.1/16-12 1.1/16-12 1.1/16-12 42,0 38,0 27,0 32,0
14MJ-14FIX-14MJ 1.3/16-12 1.3/16-12 1.3/16-12 46,0 34,0 33,0 35,0
16MJ-16FJX-16MJ 1.5/16-12 1.5/16-12 1.5/16-12 46,0 36,0 33,0 38,0

344



ALJANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 N SAE J514

JIC FJX-MBSPPCOR

lMoBopoTHas raiika, BHyTpeHHas pessbba JIC 37°/
HapyxHas pesbba BSPP, c ynnoTHUTENbHBIM
KONbLOM ¥ YAEPXKMBaIOLLUM KOMbLOM.

N

HOMEP U3[. T1 T2 L S S1 MoBOPOTHbIN
Jic JICF BSPP MM MM MM
4FJX-2MBSPPCOR 7/16-20 1/8-28 24,6 17,0 14,0
4FJX-4MBSPPCOR 7/16-20 1/4-19 27,2 19,0 14,0
5FJX-2MBSPPCOR 1/2-20 1/8-28 24,6 16,0 17,0
6FJX-4MBSPPCOR 9/16-18 1/4-19 29,2 19,0 19,0
6FJX-6MBSPPCOR 9/16-18 3/8-19 30,2 22,0 19,0
8FJX-6MBSPPCOR 3/4-16 3/8-19 32,2 22,0 22,0
8FJX-8MBSPPCOR 3/4-16 1/2-14 35,5 30,0 22,0
10FJX-8MBSPPCOR 7/8-14 1/2-14 38,5 30,0 27,0
12FJX-12MBSPPCOR 1.1/16-12 3/4-14 40,5 36,0 32,0
16FJX-16MBSPPCOR 1.5/16-12 1-1 46,6 46,0 38,0
20FJX-20MBSPPCOR 1.5/8-12 1.1/4-11 50,6 50,0 50,0
24FJX-24MBSPPCOR 1.7/8-12 1.1/2-11 54,6 55,0 60,0

345



ABANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 NN SAE J514

MWP AOANTEPOB

JIC MJ-MP

HapyxHas pessba JIC 37°/
HapyxHasa pesbba NPT.

HOMEP U3[. T T2 L S
Jic Jic NPT MM MM
4MJ-2MP 7/16-20 Z1/8-27 31,0 16,0
4MJ-4MP 7/16-20 Z1/4-18 36,0 14,0
4MJ-6MP 7/16-20 73/8-18 37,0 19,0
5MJ-2MP 1/2-20 71/8-27 31,0 14,0
5MJ-4MP 1/2-20 Z1/4-18 36,0 14,0
6MJ-4MP 9/16-18 Z1/4-18 36,0 17,0
6MJ-6MP 9/16-18 73/8-18 36,0 19,0
6MJ-8MP 9/16-18 Z1/2-14 43,0 22,0
8MJ-6MP 3/4-16 Z3/8-18 39,0 19,0
8MJ-8MP 3/4-16 Z1/2-14 46,0 22,0
8MJ-12MP 3/4-16 Z3/4-14 47,0 27,0
10MJ-8MP 7/8-14 Z1/2-14 48,0 24,0
10MJ-6MP 7/8-14 Z3/8-18 43,0 24,0
10MJ-12MP 7/8-14 Z3/4-14 50,0 27,0
12MJ-12MP 1.1/16-12 Z3/4-14 52,0 27,0
16MJ-16MP 1.5/16-12 Z1-11,5 57,0 36,0

JIC MJ-MP90

HapyxHas pessbba JIC 37° / HapyxHan
pe3bba NPT, koneHo 90°.

=z
L
g

L2

T2

HOMEP U3[. T T2 L1 L2 S nbicka
Jic Jic NPT MM MM MM
4MJ-2MP90 7/16-20 Z1/8-27 23,0 20,0 11,0
4MJ-4MP90 7/16-20 Z1/4-18 27,0 28,0 14,0
6MJ-4MP90 9/16-18 Z1/4-18 27,0 28,0 14,0
6MJ-6MP90 9/16-18 73/8-18 29,0 31,0 19,0
6MJ-8MP90 9/16-18 Z1/2-14 31,0 37,0 22,0
8MJ-8MP90 3/4-16 Z1/2-14 34,0 37,0 22,0
10MJ-8MP90 7/8-14 Z1/2-14 37,0 37,0 22,0
12MJ-12MP90 1.1/16-12 Z3/4-14 42,0 40,0 27,0
16MJ-16MP90 1.5/16-12 Z1-11,5 46,0 50,0 33,0

346



ALJANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 N SAE J514

JIC FJ-CAP

Kpbilwka noBopoTHas, BHYyTpeHHssa pe3bba JIC 37°.

HOMEP U3[. T L S
JIic Jic MM MM
4FJ-CAP 7/16-20 9,0 14,0
5FJ-CAP 1/2-20 10,0 17,0
6FJ-CAP 9/16-18 12,0 19,0
8FJ-CAP 3/4-16 14,0 22,0
10FJ-CAP 7/8-14 14,0 27,0
12FJ-CAP 1.1/16-12 17,0 32,0
16FJ-CAP 1.5/16-12 16,0 41,0

JIC MJ-PLUG

3arnywka ¢ HapyxHol pesbboir JIC 37°.

HOMEP 13[. T L S
Jic Jic MM MM
4MJ-PLUG 7/16-20 20,0 13,0
5MJ-PLUG 1/2-20 20,0 14,0
6MJ-PLUG 9/16-18 21,0 17,0
8MJ-PLUG 3/4-16 24,0 19,0
10MJ-PLUG 7/8-14 28,0 24,0
12MJ-PLUG 1.1/16-12 33,0 27,0
16MJ-PLUG 1.5/16-12 34,0 36,0

347



348

ABANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 NN SAE J514

MWP AOANTEPOB

JIC FJ-NUT

lalika ¢ BHyTpeHHen pesbbon JIC 37°.

HOMEP U3[. T L S

JIic Jic MM MM
4FJ-NUT 7/16-20 15,8 14,0
5FJ-NUT 1/2-20 17,3 17,0
6FJ-NUT 9/16-18 18,5 19,0
8FJ-NUT 3/4-16 21,6 22,0
10FJ-NUT 7/8-14 24,9 27,0
12FJ-NUT 1.1/16-12 26,2 32,0
16FJ-NUT 1.5/16-12 28,7 41,0
20FJ-NUT 1.5/8-12 31,2 50,0
24FJ-NUT 1.7/8-12 36,1 60,0

JIC TS METRIC

KoHuesas TpybHas sTynka JIC 37° ana meTpuyeckmx Tpyb.

0P

Tube 0D

HOMEP U3[. BHew. guamM. Tpy6bi L
Jic MM MM
6TS 6 10,4
8TS 8 11,2

10TS 10 12,7
12TS 12 14,2
16TS 16 16,8
20TS 20 17,3
25TS 25 19,8
30TS 30 23,1
38TS 38 28,4




ALJANTEPDbI JIC
ISO 8434-2 N SAE J514

JIC TS IMPERIAL

KoHuesas TpybHas BTynka JIC 37° ansa aoimoBsbix Tpyb.

Tube 00

HOMEP U3[. BHew. anam. Tpy6bl L
Jic MM MM
TS04 1/4 10,4
TS05 5/16 11,2
TS06 3/8 12,7
TS08 1/2 14,2
TS10 5/8 16,8
TS12 3/4 17,3
TS16 1 19,8
JIC FJX-MJ

lMoBopoTHas raiika, BHyTpeHHsAs pessbba JIC 37°/
[lepexofHoOI yMeHblUaOWNA agantep
C Hapy>XHon pe3bboi.

HOMEP U31. T2 T L S
Jic JICF JIic MM MM
6FJX-4MJ 9/16-18 7/16-20 23,0 19,0
8FJX-6MJ 3/4-16 9/16-18 23,0 22,0
10FJX-4MJ 7/8-14 7/16-20 26,0 27,0
10FJX-6MJ 7/8-14 9/16-18 29,0 27,0
10FJX-8MJ 7/8-14 3/4-16 22,0 27,0
12FJX-4MJ 1.1/16-12 7/16-20 28,0 32,0
12FJX-8MJ 1.1/16-12 3/4-16 27,0 32,0
12FJX-10MJ 1.1/16-12 7/8-14 26,0 32,0
16FJX-6MJ 1.5/16-12 9/16-18 31,0 41,0
16FJX-10MJ 1.5/16-12 7/8-14 30,0 41,0
16FJX-12MJ 1.5/16-12 1.1/16-12 35,0 41,0
24FJX-16MJ 1.7/8-12 1.5/16-12 41,0 60,0

349



MUP ALANTEPOB
WHTErPUPOBAHHBIE PELLEHNA
L9 CUJI0BOW TMAPABIINKY



ALANTEPHbI QLH




ALDANTEPDbI QLH

MWP AOANTEPOB

BSP MBSPP-FQLH

Apantepbl Quick-Lok™ High ¢ BSP MBSPP
Ha QLH. BHewHaAsa pe3bba BSPP

c ynnoTtHeHviem B onpase. KoHyc 60°.

DIN 3852-11, ¢opma E. I1SO 1179-2.

L1

A L1 H T Homep usp.
MM MM MM MM FQLH
4FQLH G 1/4" - 19 BSP 44,5 32,5 22,0 4,7 4FQLH-4MBSPPCSC
4FQLH G 3/8"-19 BSP 44,5 32,5 22,0 7,0 4FQLH-6MBSPPCSC
6FQLH G 1/4" - 19 BSP 44,2 32,2 22,0 4,7 6FQLH-4MBSPPCSC
6FQLH G 3/8"-19 BSP 44,7 32,7 22,0 8,2 6FQLH-6MBSPPCSC
6FQLH G 1/2" - 14 BSP 47,0 33,0 27,0 10,0 6FQLH-8MBSPPCSC
6FQLH G 3/4" - 14 BSP 49,2 33,2 32,0 11,0 6FQLH-12MBSPPCSC
8FQLH G 3/8"-19 BSP 44,7 32,7 24,0 8,2 8FQLH-6MBSPPCSC
8FQLH G 1/2" - 14 BSP 47,0 33,0 27,0 11,0 8FQLH-8MBSPPCSC
8FQLH G 3/4" - 14 BSP 49,0 33,0 32,0 10,0 8FQLH-12MBSPPCSC
10FQLH G 1/2" - 14 BSP 47,0 33,0 27,0 11,0 10FQLH-8MBSPPCSC
10FQLH G 3/4" - 14 BSP 49,0 33,0 32,0 15,0 10FQLH-12MBSPPCSC
12FQLH G 1/2" - 14 BSP 47,2 33,2 32,0 11,2 12FQLH-8MBSPPCSC
12FQLH G 3/4" - 14 BSP 49,2 33,2 36,0 16,7 12FQLH-12MBSPPCSC
12FQLH G1"-11BSP 51,2 33,2 41,0 21,0 12FQLH-16MBSPPCSC
16FQLH G 3/4" - 14 BSP 49,2 33,2 41,0 16,7 16FQLH-12MBSPPCSC
16FQLH G1"-11BSP 51,0 33,0 41,0 22,2 16FQLH-16MBSPPCSC

A

BSP MBSPPBKHD-FQLH

Apantepsl Quick-Lok™ High ¢ BSP MBSPPBKHD
Ha QLH. HapyxxHas pe3asba BSPP. [MpoxogHon.
Konyc 60°.

VA

il

L1

A L1 H T Homep usp.
MM MM MM MM FQLH
4FQLH G 1/4" - 19 BSP 62,0 30,0 19,0 4,7 4FQLH-4MBSPPBKHD
6FQLH G 3/8"-19 BSP 62,0 30,0 22,0 8,2 6FQLH-6MBSPPBKHD
8FQLH G 1/2" - 14 BSP 65,0 30,0 27,0 11,0 8FQLH-8MBSPPBKHD
12FQLH G 3/4" - 14 BSP 68,0 30,0 36,0 16,7 12FQLH-12MBSPPBKHD
16FQLH G1"-11BSP 71,0 30,0 41,0 22,2 16FQLH-16MBSPPBKHD

352



ALDANTEPbI QLH

DIN MMOR-FQLH

Apantepsl Quick-Lok™ High ¢ DIN MMOR na QLH.
HapyxHas MeTpuyeckas pesbba ¢ ynaoTHUTENbHbIM
konbuom. ISO 6149-2, -3.

P

=

L1

A L1 H T Homep usp.

MM MM MM MM FQLH
4FQLH M12x1,5 43,5 32,5 19,0 6,0 4FQLH-12MMOR
4FQLH M14x1,5 43,5 32,5 22,0 7,0 4FQLH-14MMOR
6FQLH M14x1,5 43,5 32,5 22,0 7,0 6FQLH-14MMOR
6FQLH M16x1,5 45,0 32,5 22,0 9,0 6FQLH-16MMOR
6FQLH M18x1,5 45,0 32,5 24,0 10,0 6FQLH-18MMOR
8FQLH M18x1,5 45,0 32,5 24,0 10,0 8FQLH-18MMOR
8FQLH M22x1,5 45,5 32,5 27,0 10,0 8FQLH-22MMOR
10FQLH M22x1,5 45,5 32,5 27,0 14,0 10FQLH-22MMOR
12FQLH M26x1,5 48,5 32,5 32,0 14,0 12FQLH-26MMOR
12FQLH M27x2 48,5 32,5 32,0 18,0 12FQLH-27MMOR
16FQLH M33x2 48,5 32,5 41,0 23,0 16FQLH-33MMOR

SAE MB-FQLH

Apantepsl Quick-Lok™ High ¢ SAE MB Heavy Duty
Ha QLH. SAE J1926-2.1S0 11926-2.

L1

A L1 H T Homep usp.
MM MM MM MM FQLH
4FQLH 7/16" - 20 UNF 42,0 31,0 19,0 4,0 4FQLH-4MB
4FQLH 9/16" - 18 UNF 42,0 30,0 19,0 6,8 4FQLH-6MB
6FQLH 7/16" - 20 UNF 42,0 31,0 22,0 4,5 6FQLH-4MB
6FQLH 9/16" - 18 UNF 43,0 31,0 22,0 7,5 6FQLH-6MB
6FQLH 3/4" - 16 UNF 43,0 29,0 24,0 10,0 6FQLH-8MB
8FQLH 9/16" - 18 UNF 43,5 31,5 24,0 7,5 8FQLH-6MB
8FQLH 3/4" - 16 UNF 44,5 30,5 24,0 10,0 8FQLH-8MB
8FQLH 7/8" - 14 UNF 46,0 30,0 27,0 12,7 8FQLH-10MB
10FQLH 3/4" - 16 UNF 47,0 33,0 27,0 10,0 10FQLH-8MB
10FQLH 7/8" - 14 UNF 47,0 31,0 27,0 12,7 10FQLH-10MB
10FQLH 1,1/16" - 12 UN 48,0 29,5 32,0 14,3 10FQLH-12MB
12FQLH 7/8" - 14 UNF 48,0 32,0 32,0 12,7 12FQLH-10MB
12FQLH 1,1/16" - 12 UN 50,0 31,5 32,0 15,5 12FQLH-12MB
12FQLH 1,5/16" - 12 UN 50,0 31,5 41,0 19,8 12FQLH-16MB
16FQLH 1,5/16" - 12 UN 50,0 31,5 41,0 21,0 16FQLH-16MB

353



